
باسمه تعالی 

  مدارس سلام آزمون تشریحی
 اول متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگی:

 19/12/1397 :آزمون  تاریخ دقیقه 60مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم: پایه فیزیک و شیمی: نام درس

 بارم سؤالردیف
 جاي خالی را با کلمات مناسب کامل کنید. 1

 شود. الف) از بین مایعاتی مانند نفت، اتانول و جوهرنمک، فقط ......... در آب حل نمی
 ......... دارد، چگالی کمتري دارد. هاي برابر، مکعبی که حجم ب) از بین دو مکعب با جرم

 شود. دهد که افزودن مقداري خاك رس به کربن سبب بیشتر شدن ......... آن می ج) تجربه نشان می
 ها و مواد غذایی از نوع انرژي پتانسیل ......... است. د) انرژي ذخیره شده در انواع سوخت

 

1 

 جملات صحیح و غلط را مشخص نمایید. 2
 زمین است.کرة فشان در برخی از نقاط  گرمایی آب هاي وجود انرژي زمین از نشانهالف) یکی 
 ترین ویژگی انرژي، قابلیت تبدیل آن از یک شکل به شکل دیگر است. ب) مهم

 هاي فعال وجود دارد. آتشفشاندهانۀ ج) گوگرد در 
 د) تعداد پروتون و نوترون در عنصر کربن با هم برابر است.

 

1 

 صحیح را انتخاب کنید.گزینۀ  3
/فلزي قطعۀ الف) اگر حجم یک  cm34 /و جرم آن  25 g8  باشد، چگالی آن کدام است؟ 06

1 (kg
m3978 2 (/

kg
m32 4 3 (kg

m31896 4 (/
kg
m31 896 

 است؟ نادرستب) کدام گزینه 
 سرد شدن بخارهاي آب و تغییر حالت میعان است.نتیجۀ ) شبنم 1
 ها برابر است. ها و پروتون ) در یک اتم خنثی تعداد الکترون2
 سلسیوس کمترین چگالی را دارد.درجۀ  4) آب در 3
 ) عنصر شکل خاصی از ماده است که یک نوع اتم دارد.4

1/را به ارتفاع  N70ج) یک جسم به وزن  جایی چند  کنیم، کار نیروي وزن در این جابه متري از سطح زمین منتقل می 2
 ژول است؟

1 (84 2 (/8 4 3 (84 4 (/8 4 
 شود؟ انرژي خورشیدي مستقیماً به انرژي الکتریکی تبدیل میوسیلۀ د) در کدام 

 ) توربین بادي4 آفتابیکورة ) 3 اي ) راکتور هسته2 ) سلول خورشیدي1
 

1 

 میزان افزایش حجم مقدار یکسانی از سه فلز زیر را در اثر گرماي یکسان با هم مقایسه کنید. 4
 مس ـ آهن ـ آلومینیم

 
 
 
 
 

5/0 

صحیح را انتخاب کنید.
/فلزي قطعۀ گر حجم یک  cm34 /و جرم آن /25 g8 باشد، چگالی آن کدام است؟/06

 (kg
m39782 (/

kg
m32 4/3 (kg

m318964 (/
kg
m31 896/

است؟نادرستام گزینه 
سرد شدن بخارهاي آب و تغییر حالت میعان است.نتیجۀ ) شبنم 

ها برابر است.ها و پروتون) در یک اتم خنثی تعداد الکترون
سلسیوس کمترین چگالی را دارد.درجۀ 4) آب در 

) عنصر شکل خاصی از ماده است که یک نوع اتم دارد.
1/را به ارتفاع N70ک جسم به وزن  جاییکنیم، کار نیروي وزن در این جابهمتري از سطح زمین منتقل می/2

ست؟

ها و مواد غذایی از نوع انرژي پتانسیل ......... است.ي ذخیره شده در انواع سوخت

 صحیح و غلط را مشخص نمایید.
زمین است.کرة فشان در برخی از نقاط گرمایی آبهاي وجود انرژي زمیناز نشانهی 
از یک شکل به شکل دیگر است.م ترین ویژگی انرژي، قابلیت تبدیل آن

هاي فعال وجود دارد.آتشفشاندهانۀرد در 
د پروتون و نوترون در عنصر کربن با هم برابر است.



باسمه تعالی 

  مدارس سلام آزمون تشریحی
 اول متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگی:

 19/12/1397 :آزمون  تاریخ دقیقه 60مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هفتم: پایه فیزیک و شیمی: نام درس

 بارم سؤالردیف
 کنید. جدول زیر را کامل 5

 دلیل استفاده ماده و کاربرد آن
  شود. هاي ساختمانی استفاده می الف) از شیشه در پنجره

  ب) آلومینیم در ساخت هواپیما کاربرد دارد.
  دریل از جنس فولاد است.تیغۀ ج) 

  د) روکش سیم برق از پلاستیک است.
.

1 

 بنویسید.نزن را  اجزاي سازنده، خواص و کاربرد فولاد زنگ 6
 

75/0 

 مفاهیم زیر را تعریف نمایید. 7
 ب) قانون پایستگی انرژي الف) زیست گاز

 

1 

 ترین روش تولید برق چیست؟ آن را توضیح دهید. پاك 8
 

1 

 ولی جرم آن دو برابر شود. انرژي جنبشی آن چند برابر خواهد شد؟ ه؛داگر سرعت جسمی نصف ش 9
 

1 

mرا با سرعت  kg1توپی به جرم  10
s20 نظر شود، تـوپ   کنیم. اگر از اصطکاك صرف به طور عمودي به سمت بالا پرتاب می

 رود؟ تا چه ارتفاعی بالا می
 

1 

/مرغ به ترتیب  انرژي شیمیایی نهفته در شیر و تخم 11
kJ
g2 /و  7

kJ
g6 مرغ معادل چنـد گـرم شـیر     تخم g27است.  8

 انرژي دارد؟
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

75/0 

 10جمع بارم 
 

/مرغ به ترتیب شیمیایی نهفته در شیر و تخم
kJ
g2 /و /7

kJ
g6 مرغ معادل چنـد گـرمتخمg27است. /8

دارد؟

دریل از جنس فولاد است.غۀ 
کش سیم برق از پلاستیک است.

بنویسید.نزن را سازنده، خواص و کاربرد فولاد زنگ

 زیر را تعریف نمایید.
ب) قانون پایستگی انرژيف) زیست گاز

ین روش تولید برق چیست؟ آن را توضیح دهید.

ولی جرم آن دو برابر شود. انرژي جنبشی آن چند برابر خواهد شد؟ه؛ششدعت جسمی نصف ش

mرا با سرعت kg1ه جرم 
s20نظر شود،کنیم. اگر از اصطکاك صرفبه طور عمودي به سمت بالا پرتاب می

رود؟رتفاعی بالا می


